

全场已足够出色,就差最后一分钟

国奥首战被对手绝杀

东京奥运会预选赛
中国 0:1 韩国



■昨日,中国国奥队球员张玉宁在比赛中射门。新华社发

新快报讯 记者高京报道 99步都走得稳健,就差最后1步……昨晚的中国国奥队在比赛的最后1分钟被韩国队打入1球,最终以0:1惜败给对手。东京奥运会预选赛的首战,球队以失利告终。

张玉宁受伤下场

在中国队出征本次比赛前,媒体和球迷对于这支队伍都不看好,不过昨晚球队的表现还是让大家颇为欣慰,面对强硬的韩国队,中国队在比赛中很长一段时间都占据优势,甚至有机会战胜对手。

在首发阵容中,主帅郝伟在攻击线派遣了张玉宁、胡靖航和陈彬彬这三名球员,段刘愚则埋伏在三人身后寻找机会。

从上半场比赛来看,中国队的表现还是相当不错,球队也曾威胁过对方的大门。而韩国队的进攻同样犀利,好在中国队门将陈威表现出色,两次化解险情。半场结束时,双方战成0:0。

不过令人揪心的是,上半场的第40分钟,中国队中锋张玉宁受伤下场,杨立瑜顶替上阵。

早在去年12月下旬中国队与石家

庄永昌的热身比赛中,张玉宁就曾感觉脚踝不适,为此他还曾赴北京进行检查,但他不想错过本次比赛,因此选择了保守治疗。

从上半场比赛来看,张玉宁的表现足够努力,一次禁区外的远射险些得分,不过随着比赛的进行,他在一次拼抢中对方踢到了脚踝,这也使得他彻底告别了本次比赛。

最后一分钟输球

没有了张玉宁这一中锋支点,中国队在下半场依旧打得有声有色,球员们可以说越踢越有自信,若是把握机会的能力再强一点,比赛就会朝着另一个方向发展。

然而幸运女神并没有垂青中国队,眼看着全场比赛就要结束,在最后1分

钟的时间里,韩国队的李东俊打入制胜1球,中国队最终功亏一篑,输掉了这场比赛。

虽然最终输球,但中国队的表现还是可圈可点的,特别是在赛前不被看好的情况下能够表现得如此顽强与坚韧,他们配得上掌声。

或许一场比赛的胜负并不能代表什么,或许这支中国队大概率将无缘今年的东京奥运会,但球员们能够在这种强强对话中展现出自己的实力,并踢出自信的足球,这就是低谷中中国足球所需要的,也是中国足球向前发展所必然经历的。

在小组的另一场比赛中,伊朗队与乌兹别克斯坦队战成1:1平。首轮比赛过后,中国队排名垫底。12日晚,中国队将与乌兹别克斯坦队交手。

青训新思路 富力公布“育苗计划”



■去年底,富力足协校长洪友强转任富力俱乐部总经理,但仍然掌管俱乐部的青训工作。

新快报讯 记者王敌报道 昨天下午,广州富力足球俱乐部在基地召开新闻发布会,在总结了广州青训系统周期成果的同时,也公布了新的青训构想——“育苗计划”。

发布会上富力俱乐部总经理洪友强透露,过去4年,富力从U8到U16共计有10支梯队,获得国内外大大小小奖杯超过50多座,其中包括青运会金牌、中超及足协杯亚军等奖杯,俱乐部梯队的竞训水平均处于国内顶级行列。

在过去4年取得的成绩基础上,富力希望扩大青训规模。富力俱乐部总助罗宇彬表示,当前的青训仍有很多不足,比如低年龄球员的数量少及质量普遍不高、球员的输送以及补充有严重的缺口、基层训练理念水平与时代脱节、缺乏优秀的基层教练等问题等等。为了有效改善这些问题,富力制订了“育苗计划”。

据悉,富力将与六家基层培训单位——古广明足球俱乐部、洪德(越秀山)体育场、闪电熊足球俱乐部、天河竞技足球俱乐部、广东省人民体育场足球俱乐部、旋风中心达成战略同盟,由他们为富力培养低年龄的球员(5岁-10岁)。这六所机构必须在U5-U6、U7-U8、U9-U10这三个年龄段各建立一支精英队,并按照富力的足球理念和训练方法去进行培养。富力将定期对这些队伍组织锦标赛、集训并长期跟踪和记录球员的发展数据,最终在球员12岁的时候,从这些队伍中挑选优秀的“潜力股”,正式进入梯队编制。

女篮奥运资格赛下月佛山开打 中国队向东京发起冲击

■新快报记者 高京

昨天,国际篮联2020年女篮奥运会资格赛新闻发布会在佛山举行,中国女篮将于下月6日至9日在佛山国际体育文化演艺中心向东京奥运会发起冲击。中国篮协主席姚明在发布会上表示,他对于佛山成功举办本次比赛充满信心,同时寄语女篮姑娘们发挥出自己的能力和风格,全力以赴打好比赛。

据了解,此次奥运资格赛中国女篮与英国、西班牙、韩国这3支队伍分在一组,4支队伍将进行循环赛,其中成绩最好的3支将晋级东京奥运会正赛。对于中国女篮来说,这也将是一次极为严峻的考验。

在这3个对手中,西班牙队排名世界第3位,实力明显高出其他3支队伍;韩国队是中国女篮的老对手,去年还曾在窗口期的比赛中击败过中国队;英

国则是欧锦赛的第4名,相对来说比较神秘。可以说,没有一场比赛是轻松的较量,中国队想要晋级奥运会,每场比赛都是硬仗。

为了给予女篮姑娘们最好的平台,佛山各方面也是倾尽全力。

就在发布会召开的时候,中国女篮的姑娘们正在北京苦练。8日当天,球队的媒体公开课就在国家体育总局训练局举行,这次训练主要以体能恢复和战术演练为主。根据球队备战计划,全队在春节期间将会继续坚持训练,1月底来到佛山进行最后的备战工作。

“我们有信心和决心闯过这关,只有闯过这关,我们才有可能实现我们的愿望,中国女篮的愿望——那就是站上奥运会的领奖台,无论这个小组有什么困难,我们都要去克服,大家团结起来,携手取胜。”主教练许利民说。



女篮奥运会资格赛赛程一览

日期	时间	对阵
2月6日	19:35	中国 VS 英国
2月8日	19:35	西班牙 VS 中国
2月9日	19:35	韩国 VS 中国

■1月8日,中国女篮球员高颂(右二)在训练中进攻。新华社发